

学平险:保费低、保障高、性价比优

学平险,即学生人身保险或学生平安保险,具有保费低、保障高的特点,涵盖了学生身故、伤残、意外医疗费用补偿及疾病类医疗费用补偿等责任。在每年开学时,由学校代收保费,统一为学生购买。

针对已经参保城镇居民医疗保险或者新农合保险的学生,个别家长存在认识误区,觉得没有必要再投保学平险。事实上,两者在责任上虽然有所重复,但性质和范围不同。一是在医疗方面,城镇居民医疗保险或者新农合保险的赔偿比例较低,学平险可以对自费医疗部分予以进一步补偿;二是学平险还包含身故和伤残责任,但城镇居民医疗保险或者新农合保险却没有。

“其实,相对于学生医疗保险来说,学平险的保额更高,而且就医的医院不像前者一样需要去指定的医院。从保费上看,学平险的保费确实较低,因此花少量的钱多得一份保障,性价比还是很高的。”保险专家如是建议。

值得注意的是,学平险是给在校学生设计的,但是其保障期间却远不止在校时间。据了解,学平险一般的保险期限为1年,从每年的开学日9月1日起到暑假最后一天8月31日止。也就是说,即使学生在暑假期间发生了意外事故,也能由保险公司进行理赔。

开学了,孩子的保险“到位”了吗



又到“开学季”。新的学期,作为家长,除了希望自己的孩子能取得更好的成绩外,是否想过要给孩子在人身安全上添加个保障呢?保险专家建议,不如多给自己和孩子一份安心,提前给孩子备好保险,提供保障。今天,我们就来看看,开学季有哪些保险适合学生。

郑州晚报记者 倪子

海外留学有些保险必须有

对于留学生来说,去到国外,人生地不熟,安全感会大幅度降低,而中国留学生在海外遭遇绑架等安全侵害事故也让不少家长心有不安。因此,留学生对医疗保障、意外救援等的保障需求会更高。

有一些国家对于留学生的医疗保险是有强制要求的,而对于没有强制要求的留学地,同样也建议留学生能够买好相关的保险。就以留学热门国家美国为例,美国的医疗费用非常高,如果没有保险来报销,对于留学生来说会是很大一笔支出。

另外,境外旅游保险对于留学生来说也非常实用。据了解,许多国外学校要求留学生购买的保险都是在开学时开始生效的,但是部分学

生特别是第一年出国留学的学生,会提前去国外适应当地的生活,那么这段时间的保障就可以由境外旅游保险来提供。而且,境外旅游保险一般还能保障留学生的证件丢失、行李丢失,或是银行卡盗刷等情况。

值得注意的是,几乎所有的境外旅游保险都包含了24小时全球救援的服务,这对于孤身一人前往国外留学的学生来说非常必要。

此外,由于国外大学的收费较高,如果因为意外事故无法继续学业,那么学费也是一笔不小的损失。因此,在大多数的留学保险中,都对学业中断作出保障,一旦真的发生,保险公司会按照条款赔偿已经支付无法退还的学费。

儿童重疾险最好附加豁免功能

与孩子骨折、烫伤之类治疗给家庭财务状况捅的小窟窿相比,罹患重大疾病无疑将是家庭财务支出的大窟窿。少儿住院互助基金虽然可以提供一部分的大病费用支持,但对自费药品和器材仍然无能为力。保险专家建议有一定条件的家庭,可以考虑为孩子提早买一份重大疾病保险。这种产品的优势在于,只

要确诊合同规定的重大疾病即可赔付,不受自费或自负范围的限制,一笔高额的现金可以直接用于孩子的疾病治疗。

保险专家强调,购买儿童重疾险最好附加“豁免投保人保费”功能的险种,即如果父母作为投保人不幸发生身故、全残或罹患规定范围内的重疾,可豁免孩子保单的所有保费,所有的保险利益继续有效。

浦发银行个人消费贷全新升级 消贷易可以提现金啦!

30万以内可全额提现金。全新体验,精彩继续!

三省

省事: 一次办理,循环使用

省钱: 用一天贷款,算一天利息,随借随还

省心: POS刷卡、ATM提现,7*24小时随心使用

三优

额度高: 房产抵押率最高可达100%

期限长: 贷款期限最长可达30年

担保方式多: 抵押、质押、保证、信用均可



浦发银行
SPD BANK

新思维 心服务

移动通讯金融 Mobile Banking PAD金融 PAD Banking 微金融 WE Banking

客户服务热线 95528
sdpb.com.cn